Wrzesnia, 11.04.2003r.

Final
I11 Powiatowego Konkursu Matematycznego
Czes¢ testowa
(czas rozwiazywania: 60 minut)

. Dlajakich wartosci zmienngj X wyrazenie traci sens liczbowy?

X2 +1
a x=-1 b) x=1 c) dlazadnego x d x=0
. W ktorym zapisie nie ma btedow?
a) 72km/h =36 m/min b) 72 km/h =200 m/s
c) 72km/h=20m/s d) 72km/h=20cm/s

. Naplanie miastaw skali 1:15000 park jest prostokatem o bokach 2 cmi 3 cm. llem?
powierzchni ma park?

a) 12000 m? b) 14 000 m? c) 135000 m? d) 9000 m?

. Ktéra z podanych rownosci jest fatlszywa?
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. Wyznaczajac h zewzoru V = % P [h, otrzymamy:

a h=3vwp ) h="Y 0 h=_L Q) h=>r
P 3P v

. Rozwiazaniem rownania (x — 1)(2x + 3)=0 jest:

a x=0lubx=1 by x=-1 C) x:g d) x:1Iubx:—§.

. 3 .
. Kat wpisany oparty na 2 okregu mamiare:

a 90° b) 135° c) 45° d) 270°
. Zaznaczajac naosi liczbowej zbior punktow, spetnigjacy warunek [x| = 4 otrzymamy:

a) przedzia (0,4) b) przedziat (—4,4)
C) przedziat (—4,4) d) punkty-4i4

. Sumamiar katow wewnetrznych pieciokata wypuktego jest rowna:

a) 480° b) 540° Q) 720° d) 900°
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Pole kota o $rednicy 6 cm wynosi:

a) 6mcem? b) 9mcm? o) 12mem? d) 36rcm?
Ktéraz liczb jest liczba niewymierna:

3 314 b) ¥8 0 V4 d 8
Tysiac litrow to:

a 100m° b) 10° m? ¢ 0,1km? d) 1000 dm®
Uzywajac potegi liczby 10, liczbe 2 540 000 000 mozna zapisac jako:

a) 2,5410° b) 2,5410° c) 2,5400° d) 254010’

Cena pewnego towaru wzrosta o 20%, a nastepnie nowa cenatowaru wzrosta o 30%.
Wynika stad, ze cenatowaru wzrostatacznie o:

a) 50% b) 55% ) 56% d) 60%

Promien kota o polu rownym 1 wynosi:

1 1
a 1 = d —
) ) \/; o ) 21T
Stosunek dtugosci przekatnegj kwadratu do dtugosci jego boku wynosi:
a3 1:42 b v2:1 0 1:43 d) 1:1

Jaka objetosc bedzie mia ostrostup 0 objetosci V jezeli zostanie wykonany w skali 3:1 ?

a 9V b) 27v c) 3V d) 18v

Taka sama iloscia karmy, jaka zjada 8 kaczek, mozna nakarmi¢ 20 kur. 110s¢ karmy, jaka

Zjada 12 kaczek wystarczy dla:

a) 24 kur b) 30 kur c) 36kur d) 40 kur

Objetosé¢ szescianu wynosi 729 cm®. Pole powierzchni catkowitej wynosi:
a) 8lcm? b) 486 cm? c) 486 dm? d) 81m?
Dlajakig wartosci k rownanie kx —4 = 0 nie marozwiazania:

a k=4 b) k=-4 ¢ k=0 d) k=8



